

# 建设亮丽内蒙古 共圆伟大中国梦

## 习近平总书记题词和俞正声在庆祝大会上的讲话在我区广大干部职工中引发强烈反响

### 不负殷切嘱托 圆梦路上再创辉煌

本报8月10日讯 连日来,习近平总书记的题词和俞正声主席在庆祝大会上的讲话,在我区广大干部职工中引发强烈反响。大家纷纷表示,要把党的关怀化作前行的动力,牢记习近平总书记的殷切嘱托,不忘初心、守望相助、一往无前,齐心协力建设亮丽内蒙古,奋力实现中华民族伟大复兴的中国梦。

自治区人大常委会办公厅副主任、研究室主任刘冬明说:“看到习近平总书记给内蒙古的题词既激动又感动,这是以习近平同志为核心的党中央对内蒙古的高度重视和深切关怀,我们要学习贯彻好总书记的题词精神,为早日实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。”宣传处处长特木其勒说:“俞正声主席在庆祝大会上的重要讲话,对内蒙古取得的辉煌成绩给予充分肯定,对内蒙古今后的发展提出了更高要求和殷切希望。我们要认真学习贯彻落实讲话精神,以一流的工作、昂扬的精神状态迎接党的十九大胜利召开。”

自治区政协机关干部职工集体观看了自治区成立70周年庆祝大会直播盛况后,深受鼓舞,纷纷表示要不断提升履职能力和工作水平,以更加饱满的政治热情、更加有力的创新举措、更加务实的工作作风谋划政协工作、引领政协工作、推动政协工作。要紧紧围绕中心,服务大局,带领广大自治区政协委员进一步发挥好政治协商、参政议政、民主监督职能,凝聚各方面智慧和力量,为“建设亮丽内蒙古 共圆伟大中国梦”作出新的贡献。

自治区高院全体干警怀着激动的心情,观看了自治区成立70周年庆祝大会。干警们感触颇深,70年来内蒙古发生了翻天覆地的变化,各项事业跨越发展,经济实力显著增强,人民生活蒸蒸日上,大家都为家乡的进步感到无比骄傲和自豪。干警们纷纷表示,在今后的工作中要牢记习近平总书记“建设亮丽内蒙古 共圆伟大中国梦”的嘱托和要求,不断提高司法能力和水平,充分发挥审判职能作用,促进司法为民、公正司法,促进社会和谐稳定、群众安居乐业,努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义。

自治区检察院全体干警观看了自治区成立70周年庆祝大会后,反响强烈,备受鼓舞。干警们纷纷表示,内蒙古70年波澜壮阔的发展离不开党中央的坚强领导和关怀支持,离不开各族人民的守望相助、团结奋斗。在今后的工作中,一定要振奋精神、履职尽责,充分发挥检察职能作用,全力维护社会大局稳定,促进经济社会平稳健康发展,以扎实做好各项检察工作的实际成效践行习近平总书记“建设亮丽内蒙古 共圆伟大中国梦”的殷切嘱托,一往无前、奋力前行,为自治区的发展稳定提供强有力的司法保障。

(综合本报记者 郭俊楼 杨凡 白丹 报道)

### 把党中央亲切关怀转化为推动工作的强大动力

本报8月10日讯 连日来,习近平总书记的题词和俞正声的讲话在我区各厅局机关干部中引发强烈反响。大家纷纷表示,要以习近平总书记的题词和俞正声的讲话为行动指针,砥砺前行,以更加饱满的热情投入各项工作。

“习近平总书记的题词太鼓舞人心了!道出了我们每个人的心声。”这几天,自治区交通运输系统的干部职工被习近平总书记的题词深深感染着。

8月8日,自治区交通运输系统组织全体干部职工观看了内蒙古自治区成立70周年庆祝大会的现场直播,大家认真听取了中央代表团的讲话,深切感受到了以习近平同志为核心的党中央对内蒙古的亲切关怀。大家一致表示,要再接再厉深入贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,在交通运输战线上不断创新,以更加饱满的热情完成今年的各项公路建设任务,为建设亮丽内蒙古添砖加瓦。

8月8日,自治区经济和信息化委员会干部职工通过电视、电台、网络等多种途径收听观看了现场直播。大家倍感振奋,并一致表示,要以习近平总书记题词为动力,以自治区成立70周年为新的起点,不忘初心、守望相助、团结奋斗,砥砺前行,积极采取有力有效措施推进工业和信息化的各项工作。特别是要狠抓政策落实,加快产业转型升级,确保工业经济平稳运行,持续深化“放管服”改革,继续优化工业发展环境,着力激发工业经济发展新动能,努力把祖国北边疆这道风景线打造得更加亮丽。

连日来,习近平总书记的题词让自治区金融办所有干部职工深受鼓舞、倍感振奋。大家认为,“建设亮丽内蒙古 共圆伟大中国梦”道出了我区各族人民的梦想和心声,内蒙古各族人民要心连心、手拉手,凝心聚力向这一目标努力奋斗。

8月8日下午,自治区金融办组织全体干部职工集中观看了内蒙古自治区成立70周年庆祝大会的现场直播。大家认真听取了俞正声的讲话,更加深切地感受到了以习近平同志为核心的党中央对内蒙古发展的高度重视和亲切关怀。大家纷纷表示,将深入贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,全面贯彻党中央大政方针和决策部署,发挥金融在经济发展中的核心作用,不忘初心、继续前进,切实为自治区经济社会平稳健康发展贡献金融新动能。

呼和浩特海关干部职工认为,习近平总书记的题词和俞正声的讲话是对内蒙古各族人民的殷切希望和亲切关怀。大家表示,要紧跟自治区党委、政府的决策部署,发挥海关职能作用,以深化业务综合改革为依托,在促进自治区口岸开放、搭建对外开放平台、促进外贸和通关便利化等方面发挥作用,为“建设亮丽内蒙古 共圆伟大中国梦”贡献一己之力。

(综合本报记者 李永桃 王连英 冯雪玉 阿妮尔 报道)



这一刻,幸福无比。

本报记者 马建荃 摄



走向梦想。

本报记者 马建荃 摄



鄂尔多斯市杭锦旗举办职工运动会欢迎盛典。

本报记者 孟和朝鲁 摄



阿尔泰游乐场主题花坛民族特色浓郁。

本报记者 王磊 摄

### 发扬“蒙古马”精神 开拓进取 一往无前

本报8月10日讯 连日来,习近平总书记“建设亮丽内蒙古 共圆伟大中国梦”的题词以及中共中央政治局常委、全国政协主席、中央代表团团长俞正声的讲话,在自治区各厅局机关干部中引发强烈反响。大家纷纷表示,总书记的题词和俞正声主席的讲话,浓缩了党中央对自治区的嘱托希望,激荡起身为草原儿女的满腔豪情。

自治区农牧业厅党组书记、厅长郭健说,自治区成立70年来,特别是党的十八大以来,我区农牧业和农村牧区经济取得了长足发展。为了继续谱写好中国梦的内蒙古农牧业现代化篇章,我区农牧业将主动适应把握引领新常态,让农牧业真正成为内蒙古经济社会持续健康发展的“稳定器”和“压舱石”,为“建设亮丽内蒙古 共圆伟大中国梦”作出新的更大贡献。自治区农牧业厅总农艺师王雨锋激动地说:“中央代表团带着党中央的亲切关怀,带着全国各族人民的美好祝福来到自治区,同内蒙古各族人民一道,隆重庆祝内蒙古自治区成立70周年,让我们精神振奋,干劲十足。”

自治区水利厅党组书记、厅长付万惠认为,总书记的题词为水利系统广大干部职工提供了精神指引和不竭动力,今后要牢固树立“四个意识”,聚焦生态文明建设、供给侧结构性改革、民生保障等重点领域,全面推进河长制工作落实,加快引济济辽工程建设,全面落实最严格的水资源管理制度,深化水利改革,积极谋划实施一批打基础、立长远的项目,着力构建与全区经济社会发展相适应的水利网布局和支撑体系,为自治区全面建成小康社会提供水安全保障。自治区水利厅党组成员、副厅长康跃说:“俞正声主席在自治区成立70周年庆祝大会上的讲话,极大地鼓舞了我们继续为自治区水利事业、为内蒙古经济社会发展作出应有贡献的决心和信心。”

自治区扶贫办党组书记、主任刘忠诚说:“总书记的题词集中表达了全区广大干部群众的精神意志和心声,是我们做好工作的行动纲领和精神动力,我们要发扬‘蒙古马’精神,坚持精准扶贫、精准脱贫基本方略,瞄准重点区域、重点群体、重点问题,因地制宜、因人施策、因户施策,坚决打赢脱贫攻坚战。”自治区贫困地区信息监测中心主任张化珍表示,俞正声主席的讲话让人信心倍增,作为一名党员干部,要牢固树立“四个意识”,不忘初心、守望相助、团结奋斗,把祖国北疆这道风景线打造得更加亮丽。

(综合本报记者 李文明 张慧玲 韩雪茹 报道)

### 深受鼓舞 倍感振奋 守望相助 团结奋斗

本报8月10日讯 习近平总书记“建设亮丽内蒙古 共圆伟大中国梦”的题词和中央代表团团长俞正声在庆祝大会上的讲话在自治区各厅局机关干部中引发强烈反响。

自治区科技厅的干部职工们表示,习近平总书记的题词和中央代表团团长俞正声的讲话体现了党中央对内蒙古的重视、关怀与支持,也进一步明确了我们以后的发展方向。8月9日,科技厅安排厅系统干部职工学习题词和讲话精神,并要求贯彻落实到具体工作中,从而更好地推进创新驱动发展战略的实施,加快创新型内蒙古建设。

看到了习近平总书记的题词,聆听了中央代表团团长俞正声的讲话,自治区教育系统干部职工都深受鼓舞、倍感振奋。大家表示,习近平总书记的题词为自治区发展指明了奋斗目标和前进方向,教育厅全体干部职工将更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,进一步增强“四个意识”,坚定“四个自信”,深入贯彻落实党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神,学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,按照自治区党委、政府决策部署,坚持立德树人根本任务,以提高教育质量为核心,以基本实现教育现代化为目标,推动全区教育事业科学发展,为打造祖国北疆亮丽风景线作出更大贡献。

中央代表团带着以习近平同志为核心的党中央的亲切关怀、带着全国各族人民的美好祝福来到内蒙古,同内蒙古各族人民一道隆重庆祝内蒙古自治区成立70周年,自治区文化系统干部职工激动万分。大家纷纷表示,将牢记习近平总书记殷切嘱托,自觉将文化工作置于“五位一体”总体布局之中,全力推动艺术创作繁荣发展,全面提升公共文化服务水平,全力弘扬优秀传统文化、全力推动文化产业创新发展,全力保障文化市场健康运营,不忘初心、守望相助、团结奋斗,一往无前,不断谱写“建设亮丽内蒙古 共圆伟大中国梦”新的历史华章。

连日来,自治区妇联的干部职工们纷纷表示,一定不负重托,不辱使命,团结全区1200多万各族妇女,奋发有为、开拓进取,手足相亲、守望相助,积极投身自治区改革开放和现代化建设,为“建设亮丽内蒙古 共圆伟大中国梦”贡献巾帼力量!

(综合本报记者 章奎 苏永生 赵丹 霍晓庆 报道)